



您现在的位置是：[温州医科大学新闻中心](#) >> [温医要闻](#)

温医要闻

## 温医大成立眼科药物协同创新中心

### 眼科药物创新发展论坛举行

作者：李明 供稿单位：眼视光学院（生物医学工程学院）、附属眼视光医院 编辑：陈伟 浏览：5311 时间：2020年04月

01日



近日，温州医科大学眼科药物协同创新中心在附属眼视光医院举行成立签约仪式。校党委书记吕帆、校长李校堃、副校长金胜威出席活动，学校相关职能部门、眼视光学院（生物医学工程）和药学院相关负责人等参加活动。



中心将以眼科临床问题和需求为导向，开展眼科药物协同创新，着力科学研究与成果转化“两条腿走路”，搭建新的学科链条，汇聚形成一批学术带头人，凝练一批新的研究方向，形成一批新的研究成果，与外部产业链、资本链、政策链形成有效互动，通过“医研企”合作，吸引相关企业落地温州，整合打造一个新的产业集群，有力推进中国眼谷和基因药谷建设，为温州市大健康产业发展提供重要支撑。

会议举办了温州医科大学眼科药物创新发展论坛。两个学院就生长因子在眼科领域的基础研究、临床研究和药物开发等方面达成了多个合作意向。

眼视光学和药学是我校的特色和优势专业，经过多年建设与发展，已在各自领域享有国际声誉，在科研基础条件、标志性成果、人才队伍、开放合作交流等方面取得了显著成效，某些领域已实现从国际“跟跑”

图说温医

[查看更多](#)



温医视听

[查看更多](#)

#### 每月热点

- [吕帆教授荣获美国新英格兰视光...](#) 2738
- [第七届检验医学国际会议在我校...](#) 2571
- [我校黄志锋教授团队在FGF受...](#) 2183
- [温医大召开第二...](#) 2142
- [温州医科大学校友企业家联盟第...](#) 2104
- [温医大召开“对...](#) 2101
- [学校召开2020世界青年科学...](#) 2002
- [我校召开2021年国家自然科...](#) 1950
- [温医大与齐鲁制药集团有限公司...](#) 1764
- [温医大第46届运动会开幕 千...](#) 1763

向“并跑”和“领跑”的转变，科卫协同、全链条研究和转化体系已初具规模，为提升区域人口健康水平、  
社会经济发展起到了重要作用。

分享到:

**上一篇新闻:** 温州医科大学校友总会连线海外校友

**下一篇新闻:** 温医大驰援海外校友与合作院校

**相关新闻:**

暂时没有找到相关新闻!

[温医要闻](#) [媒体温医](#) [校园纵横](#) [图说温医](#) [新闻专题](#)

[温医校报](#) [温医视听](#) [美文](#) [温医人物](#) [学术动态](#)

版权所有：温州医科大学党委宣传部 未经许可，请勿转载

地址：温州茶山高教园区 邮编：325000 网站管理 技术支持：麦拓科技



温医大官方微博



温医大微信平台